

第6 1次東海農林水産統計年報正誤表（平成29年6月9日訂正）

| ページ | 表 題                                     | 表 頭    | 表 側 | 誤       | 正       |
|-----|---|--------|-----|---------|---------|
| 339 | VI 漁業生産額の部<br>1 海面漁業主要魚種別<br>生産額(平成25年) | 海面漁業合計 | 全国  | 943,635 | 943,672 |
|     |   | 魚類 計   | 全国  | 639,697 | 639,734 |